

2019年12月6日

暴虐絕跡 依撒意亞先知書 29:17-24

上主、天主這樣說：再稍過片刻，黎巴嫩即將變成果園，果園將被視為果林。到那日，聾者將聽到書上的話，盲人的眼將由幽暗晦暝中得以看見；弱小的人將在上主內再得歡樂，貧困的人將因以色列的聖者而喜悅，因為暴虐者已經絕跡，輕蔑者已經滅亡，一切思念邪惡的人已經鏟除；就是那些使人在訴訟上失敗，在城門口佈置羅網陷害判官，用假理由屈枉義人的人。因此拯救亞巴郎的天主論雅各伯的家這樣說：「雅各伯今後不再慚愧，他的面貌不再失色，因為人們看見了我手在他們中所有的工作，必稱頌我名為聖，必稱頌雅各伯的聖者為聖，必敬畏以色列的天主。心內迷亂的人將要獲得知識，怨尤的人必學得教誨。」

我們又聽見天主的應許因著信心實現了，雖然仍在等待滿全！

難道不是這樣嗎？——靈性的瞎子開始看見，聾子聽見上主的話語，困惑的人透過聖神的智慧找到正路，曾經悖逆的人順服於天主。

這事成就了——正如卑賤的人在主內得尊嚴，不再為奴為婢，貧窮的人在主內得豐盛。

暴虐者，壓迫者呢？在天主內也必敗亡，雖然他們在地上狂怒，說：「要尋找可吞吃的人，」但在基督內必被壓倒。天主來是要「除滅魔鬼的作為」，要在祂內建立天主之國。

但是，這勝利需要具體的實現，正如前面提到的應許，需要活潑的信仰予以圓滿！

戰勝邪惡勢力的勝利已經在天上完成，現在正在塵世進行。這不僅是天使的爭戰，這爭戰還包括所有信徒的抗爭。

今天，我邀請聽眾予以特別關注，去認識基督對暴虐者的勝利。

12月6日，四名驅魔人向信徒們發表講話，要求信徒們祈禱、齋戒。他們提請注意，2019年10月4日在梵蒂岡舉行的有關「大地之母」（Pachmamaidolatry）的活動（我們對此曾進行了詳細報道）需要特殊處理。

四名不願透露姓名的驅魔人在一份聲明中呼籲天主教徒通過祈禱、齋戒和苦修來為在梵蒂岡舉行的異教儀式做補贖。他們說：「這些事件告訴我們，我們正處於屬靈的爭戰中，而爭戰正在教會內部發生。」

驅魔人建議頌念玫瑰經，行克苦，比如齋戒、節制及其它形式的禁慾、向耶穌聖心祈禱。他們還鼓勵天主教徒朝拜聖體，並在本週五參與彌撒。

驅魔人在聲明中鼓勵所有「認識到這一事件中的邪惡」的天主教徒與他們一起祈禱、懺悔，以驅逐「由於最近這些事件以及任何其它事件而使教會遭受到的魔鬼的影響」。

驅魔人將使用他們的權柄來削弱邪惡的力量，這些力量在聖教會中越來越具攻擊性。

豎琴團體（Harpa Dei）欣然接受這一請求，除週五禁食外，並將在這一天在耶路撒冷唱響默示錄。

我們將用西班牙語在今天的冥想中發送默示錄的第一首歌曲，並在額外交流中發送最後兩章。在這特殊的日子，如果能有更多的人加入這一意願，那就太好了。也許有些人會願意給我們發一個

小信號，表明他們參與其中，我們能夠看到。太多人不願對這樣的事件閉目不見。

我們，豎琴團體，認為四位驅魔人提出的倡議很重要，並很高興他們以教會的方式承擔起了責任。

一些教會高層的公開行為表明與2019年10月4日事件的距離，並做了相應的補贖，這大大削弱了惡魔力量的影響，並相應地穩定了教會。另一方面，對偶像崇拜或相對化及庸俗化的辯護，卻在支持引發這些偶像崇拜行為的力量。

然而，像12月6日這樣的行動即使不是由教會高層公開執行，也將是有效的。

感謝天主，至少有一些來自教會高層的聲音明確譴責「大地之母」事件，或者至少表達了他們的關切與批評。這些人包括：樞機主教沃爾特·勃蘭穆勒 (Cardinal Walter Brandmüller)、樞機主教雷蒙德·伯克(Cardinal Raymond Burke)、樞機主教格哈德·穆勒 (Cardinal Gerhard Müller)、樞機主教豪爾赫·奧盧薩·薩維諾 (Cardinal Jorge Urosa Savino)、維格納主教(Archbishop Vignao)、阿薩納修斯·施奈德主教(Bishop Athanasius Schneider)、何塞·路易斯·阿茲科納·赫莫索主教 (Bishop José Luis Azcona Hermoso)、魯

道夫·沃爾德霍爾澤主教(Bishop Rudolf Voderholzer)及瑪麗安·埃萊揚蒂主教(Bishop Marian Eleganti)。